

## ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ПОЛОНИИ ПОЛЬСКИМ ВЛАСТЯМ

### «ПОЛЬША НЕ ХОЧЕТ ВОЙНЫ С РОССИЕЙ»

Мы, нижеподписавшиеся, представляя взгляды, разделяемые миллионами поляков в стране, отвергаем нарратив о том, что война Польши и «коллективного Запада» с Россией является чем-то неизбежным или даже необходимым и желательным с точки зрения польских национальных интересов. Мы призываем польские власти прекратить вредную провоенную агитацию, которая служит иностранным интересам и основана на ошибочных, часто манипулируемых предпосылках.

Мы предостерегаем власти в Варшаве от эскалации действий, которые могут вскоре привести к реальному военному конфликту с Россией, ядерной державой. Настало время предотвратить такое развитие событий. Мы не сможем предотвратить трагические последствия для Польши начавшегося военного конфликта с Россией.

Мнение о том, что война с Россией неизбежна, является ложным и иррациональным мнением. Провоенный нарратив, повторяемый до тошноты польскими политиками и официальными СМИ, к сожалению, служит нам искажённой, пропагандистской и крайне политизированной оценкой реальности, вырванной из глобального контекста, которая не только не служит польским национальным интересам, но фактически угрожает им.

Сегодня Украина – опустошённая, обезлюдевшая страна, стоящая на грани как военного поражения, так и финансового банкротства, страна, к которой крупные корпорации и инвестиционные фонды относятся как к лаборатории «новой нормальности» (зелёной, цифровой, неолиберальной). Военное вмешательство Польши на Украине может вскоре повлечь за собой аналогичные или худшие последствия. Польская интервенция на Украину будет означать эскалацию конфликта и превращение Польши в логичную цель прямых военных атак со стороны России. Готовность представителей правительства отправлять поляков на смерть на Украине вопреки национальным интересам Польши неприемлема. Противоречивые или уклончивые заявления польских властей относительно их истинных намерений вызывают понятную тревогу среди миллионов поляков.

Мы предупреждаем, что настоящей целью этой войны является не только ослабление России, но также ослабление и в конечном итоге ликвидация суверенных национальных государств Европы, особенно государств Восточной Европы, которые после войны на своих территориях будут вынуждены, как в результате разрушения инфраструктуры и личных потерь во время войны, так и в результате экономически вынужденной эмиграции миллионов людей, к многоплановой политической капитуляции, равносильной окончательной ликвидации их национального суверенитета в рамках глобалистских, федеральных структур Европейского союза.

Эскалация конфликта, с точки зрения реальных польских национальных интересов, не только крайне иррациональна, но и потенциально самоубийственна. Она приведёт Польшу к национальной катастрофе. Польша должна быть активным участником и соавтором мирных процессов, направленных на скорейшее прекращение конфликта, а не его движущей силой. Мы призываем польские власти отказаться от крайне нереалистичных и антипольских теорий, которые постулируют войну с Россией и обещают нам ее стратегический провал. Мы ожидаем трезвых, а не эмоциональных оценок реальности и текущего состояния войны. Мы призываем к действиям, направленным на прекращение конфликта на Украине посредством переговоров и создания условий для всеобъемлющей и прочной нормализации внутриевропейских отношений с учётом потребностей безопасности всех заинтересованных сторон.

Действия польских властей до сих пор заставляют нас задаться вопросом, являются ли они только результатом их крайней политической некомпетентности или, возможно, сознательного предательства польских национальных интересов.